



ВЫПУСК №1
I четверть
2023-2024 уч.год.

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ МКОУ Гвардейская СОШ

«Как хорошо учиться в школе»



День знаний.

1

Первый раз в первый класс.

2-3

Мы за мир!

4

«Творчество против террора»

С днем рождения, школа!

5

Поздравления от выпускников и коллег.

6-9

День учителя.

10

Поздравляем дорогих и любимых.

11

Страничка волонтеров

12

Наши добрые дела

12

Правила надо знать!

13

Всероссийская неделя безопасности дорожного движения

13

«Музыка против наркотиков»

14

Скажи «НЕТ» наркотикам

14

Юбилей школы

Поздравляю нашу замечательную школу с 30-летним юбилеем!

Желаю родной школе двигаться дальше и быть успешной. Пусть развитие будет – неуклонным, качество получаемых здесь знаний – стабильно высоким, ученики пытливыми, педагоги талантливыми, материально-техническая база современной, репутация – завидной, перспективы выпускников после окончания школы – безграничными.

С днем рождения, родная школа!

Попова Ольга Павловна



ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС

1 сентября – это праздник цветов, друзей, улыбок. Это море цветов и бантов. День знаний – самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит порог школы.

Наверное, не найдется ни одного человека во всём мире, который бы ни разу не вспомнил свой первый школьный звонок, первую учительницу, школьных друзей, с которыми начинал свой путь во взрослую жизнь.



Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Но 2023 год стал для всех её учеников особенным, ведь МКОО Гвардейская СОШ исполняется 30 лет! Наши ребята подготовились к такому событию очень тщательно. Они украсили школу разноцветными шарами и яркими кленовыми листочками.

Торжественная линейка прошла на высшем уровне. Ученики много репетировали, и такая тщательная подготовка принесла свои плоды – гости были в восторге от мероприятия. Главная часть события началась с приглашения самых юных учеников нашей школы – первоклассников. Звучал гимн. После директор МКОО Гвардейская СОШ Попова Ольга Павловна поздравила ребят с началом нового учебного года, а также пожелала учащимся хороших оценок, выпускникам – успешной сдачи экзаменов. Затем прозвучали поздравления с Днем знаний от родителей, гостей.

Учащиеся 11 класса поздравили первоклассников с началом нового «школьного» этапа их жизни, пожелали успехов в учёбе и вручили им сладкие пряники.



Право дать первый звонок в 2023 учебном году предоставили ученику 11 класса Некрасову Дмитрию и ученице 1 класса Наумовой Ульяне.

После окончания торжественной линейки учащиеся отправились в свои кабинеты, где классные руководители провели для детей классные часы по различным темам.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



После окончания торжественной линейки учащиеся отправились в свои кабинеты, где классные руководители провели для детей классные часы по различным темам.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Лукань Дарья

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС

1 сентября – это в первую очередь праздник первоклассников. Вчерашние малыши садятся за парты, чтобы начать получать новые знания и умения. У каждого из них свои вопросы, желания и мечты. Мне стало интересно узнать об ожиданиях первоклассников от школьной жизни и расспросить их родителей о готовности детишек к предстоящему новому жизненному этапу.

Первой ученицей, у которой я взяла интервью, была Наумова Ульяна.

- Хочешь начать учиться в школе?

- Да! Я ждала этого всё лето.

- Не страшно было давать первый звонок?

- Конечно нет, я мечтала об этом.

- Тебе нравится твоя первая учительница?

- Она добрая и красивая!

Цуров Тимур так же охотно отвечал на вопросы.

Какой школьный урок ты больше всего ждёшь?

- Физкультуру.

- А почему тебе нравится именно физкультура?

- Я люблю бегать и кататься на велосипеде.

- Тебе нравятся твои одноклассники?

- Да! Я с ними уже подружился.

Родители самых маленьких учеников Гвардейской школы в один голос говорили, что их дети очень любознательные и хотят расширять свой кругозор.

Пантелеева Олеся

МЫ ЗА МИР!

Обучающиеся школы принимают участие в онлайн-челендже рисунков "Творчество против террора", который посвящён Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане.



В ходе мероприятия учащиеся узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане.

Ученики начальной школы познакомились с хронологией трагических событий в Беслане, приняли активное участие в беседе «Мы вместе в борьбе с терроризмом», детьми были нарисованы рисунки.

Стоит отметить, что классные руководители во время проведения уроков использовали наглядные пособия, таблицы, иллюстрации, интерактивное оборудование.



«Как хорошо учиться в школе»

С Днём Рождения, родная школа!

30 лет исполнилось нашей любимой Гвардейской школе! В честь юбилея состоялся праздничный концерт.

Творческие, талантливые ученики и педагоги школы выступали вместе с при-



глашёнными коллективами Дубенского района. Образцовый вокальный коллектив «Хрустальный ключ» Дубенской школы искусств, «Русские просторы» Дома культуры п. Гвардейский и танцевальный коллектив «Седьмое небо» подготовили яркие танцевальные, музыкальные выступления. Волонтеры отряда «Импульс» помогли в организации юбилея Гвардейской школы. Добровольцы встречали и сопровождали гостей, координировали работу фотозон, а во время концерта вручали памятные открытки.

В дружеской обстановке чествовали учителей и выпускников разных лет. Звучали поздравления для работников школы и присутствующих педагогов, в разные годы работавших в школе. Много хороших и теплых слов было сказано почетными гостями на празднике.

Мы благодарны тем, кто помнит и любит нашу школу. Надеемся, что через несколько лет в стенах школы вновь соберутся школьные друзья и педагоги. Будут звучать песни, стихи и воспоминания о прекрасной школьной жизни...



Курбанова Лусинэ

«Как хорошо учиться в школе»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Лучший день в году настал.
 Всех нас вместе он собрал.
 Школе нашей 30 лет.
 Лучшей школы в мире нет!

Когда школа появилась,
 В ней родители учились.
 Может скоро так случиться -
 Внуки будут здесь учиться.

К Дню рождения школа наша
 Стала только еще краше.
 Каждый в школе очень рад,
 Что покрасили фасад!

А столовая сейчас
 Очень вкусно кормит нас.
 Мы бы все семь дней недели
 На уроках ЗДЕСЬ сидели.

В школе круто! В школе класс!
 Но и во дворе у нас
 Просто глаз не отвести
 Если всё начнет цвести.

В школе каждый Новый год
 Собирается народ
 КВН-игру смотреть
 За своих друзей болеть.

КВНщики у нас
 Всем покажут высший класс.
 Даже в Лиге КВН
 Победят всех без проблем.

В школе здорово учиться,
 Детям есть к чему стремиться.
 С этим стало очень просто
 Как открылась Точка роста.

Педагоги в школе – класс,
 И всему научат нас.
 И в итоге каждый год
 Медалистов круг растёт.

Новостей за 30 лет
 Хватит нам на 100 газет.
 «Вести школьные» спешат
 Информировать ребят.

Клуб «Сатура» в школе есть
 И заслуг у них не счесть.
 Уже много-много лет
 Им на сцене равных нет.

Школой нашей каждый горд:
 Любим творчество и спорт.
 Покорили мы вокал,
 А спортсмены — пьедестал.
 Танцы, чтение стихов —
 Знаем всё без лишних слов.

Чикова Любовь



«Как хорошо учиться в школе»

В Гвардейской школе Юбилей!

В Гвардейской школе Юбилей!
 Всех поздравляем с этой датой:
 Тех, кто учился, и учил,
 И робко в класс входил когда-то!
 Немного, вроде – 30 лет,
 Но сколько прожито и спето,
 И сколько над собой побед,
 От точки «Осень», в точку –
 «Лето»!»
 Мы соберёмся, чтобы вспомнить,
 Всех, кто в историю вошёл,
 Тех, кто сердца теплом наполнил
 Детей, одной из лучших школ!
 Учитель! Труд сродни геройству,
 Кто, не жалея сил своих,
 Не зная отдыха, покоя,
 Растит грядущее страны.
 Все, кто входил под эти своды,
 Запомнил школу навсегда,
 И ауру любви, свободы,
 Уроки мужества, добра.
 И возраст свой вы не скрывайте,
 Ведь в этом надобности нет:
 Мы все – ровесники, и знайте,
 Наш общий возраст – 30 лет!

Добшикова Маргарита Владимировна



К Юбилею школы!

Есть в Гвардейском двор зелёный,
 А во дворе — кирпичный дом.
 И целый день народ учёный
 Всё ходит по дому кругом;

Стихи читает, песнь заводит
 Иль теорему говорит...
 Там чудеса, там завуч бродит,
 Директор за столом сидит.

Там на асфальтовых дорожках
 Следы кроссовок и туфлей.
 В том доме сорок три окошка,
 Фойе и множество дверей.

Там классы все рассказов полны,
 Там на заре ребячьи волны
 Прихлынут в вестибюль пустой,
 Там встретят дам они прекрасных,
 Все у дверей, с улыбкой ясной,
 С любовью на детей глядят.

Там КВНЫ полным ходом,
 Веселье, смех, на них царя,
 На сцене там перед народом
 Искусство чистое творя.

В столовой повариха кружит,
 Дежурный класс ей верно служит.
 Там списки, справки чередую
 Из принтера текут рекою.

Бухгалтер над зарплатой чахнет.
 Здесь добрый дух, здесь детством пахнет.
 И я там был, чай с булкой пил,
 Звонка слышал призыв стозвонный.
 И этой школой окрылённый,
 Я эти вирши обновил.

Миллер Вера Борисовна

«Как хорошо учиться в школе»

Дорогая и любимая школа! 8 класс поздравляет тебя с юбилеем и желает тебе, чтобы из твоих стен выходило большое количество выпускников, которые с гордостью носят имя выпускников Гвардейской школы. Желаем процветать и славиться своими учениками. Желаем, чтобы ты существовали и развивалась как можно больше времени. Желаем, чтобы школа становилась всё красивее и красивее и принимала всё больше учеников. Желаем, чтобы материальная база развивалась и становилась круче. Желаем, чтобы у тебя было больше достижений.

Митрошкина Ольга Владимировна и ученики 8 класса

Дорогие друзья! Сегодня наша школа отмечает 30 лет. Я поздравляю всех нас с этим замечательным событием. Хочу пожелать, чтобы стены нашей родной школы по-прежнему оставались тем местом, где каждый способен получать, дарить, делиться, отдавать, самореализовываться, развиваться, взрослеть и просто радоваться. В стенах нашей школы раскрылся не один десяток талантов. Я от всей души желаю всем крепкого здоровья, целеустремлённости, благополучия, веры в себя. Пусть наша школа процветает, даря нашим детям верные знания, хорошее воспитание и радостные воспоминания. Пусть каждый в нашей школе будет креативен и успешен. С праздником всех нас, дорогие друзья!

Бутримова Светлана Викторовна

Уважаемая Ольга Павловна, уважаемые учителя и все сотрудники Гвардейской школы, ученики и выпускники! От всей души поздравляем Вас с юбилеем школы. Хотим пожелать Вам здоровья, благополучия, неиссякаемого креатива и оптимизма. Благодарим Вас за трепетное отношение к своим ученикам, за Вашу отзывчивость и стопроцентную отдачу своей профессии. В Ваших руках будущее наших детей, а поэтому будущее нашей огромной страны. Мы желаем только процветания, только развития и больших побед!

С уважением семья Коломиец

Дорогая и любимая школа! Ученики 5 класса поздравляют тебя с 30-летним юбилеем и желают тебе добросовестных учеников, добрых учеников и выпускников, чтобы в школе активно работала Точка Роста. Желаем нашей школе процветания, долгих лет, счастья и успехов. Мы тебя любим!

Наумова Юлия Владимировна и ученики 5 класса



«Как хорошо учиться в школе»

В нашей школе рождались идеи,
Размышления и парадоксы,
здесь добро побеждает злодеев.
А на клумбах гортензии гроздья
Есть на свете и больше и краше,
Но нам здесь и тепло, и уютно.
А еще и с учителями
Нам, друзья, повезло абсолютно.
Школа наша вполне современна,
Хоть не в городе учимся шумном.
Здесь возможностям нету предела,
И не кажется все очень трудным.
Всем нам очень долго хотелось,
Чтоб была и снаружи красивой.
Наконец-то и это свершилось
Стала школа с фасадом теперь горделивой.
Вы поверьте, сегодня в районе
Краше школы нигде не найдете.
Это мне говорили недавно
Посторонние дяди и тети.
И желаю сегодня я школе,
(мнений двух быть, конечно, не может)
процветания, вдохновения,
достиженья свои приумножить!

Миллер Вера Борисовна



«Как хорошо учиться в школе»

ПОЗДРАВЛЯЕМ, ДОРОГИЕ!

Любимый учитель... Он, наверное, есть у любого ученика в школе. Но каждый любит и уважает своего учителя за что-то. Кто-то за то, что ему ставят отличные оценки, кто-то за похвалу перед всем классом, кто-то за умение превращать скучный урок в увлекательное путешествие.

Профессия учителя сложна, она требует много терпения. Сделать выбор лучшего учителя очень сложно, потому что все учителя нашей школы заслуживают огромного уважения.

Попова Ольга Павловна отличается ответственностью и отзывчивостью. **Митрошкина Ольга Владимировна** подходит к своей работе с большой отдачей и старается как можно лучше донести нужную информацию. **Чикова Елена Сергеевна** прививает ученикам любовь к чтению и литературный вкус. **Слепухина Ольга Николаевна** показывает важность английского языка. **Герасимова Ирина Васильевна** - сочетание требовательности, строгости и справедливости. **Юдина Мария**

Сергеевна всегда готова прийти на помощь, очень ответственно подходит к работе. **Петрова Людмила Михайловна** делает свои уроки очень интересными. **Петрухина Нина Александровна** ищет индивидуальный подход к каждому ученику и переживает за судьбу каждого школьника. **Трошина Любовь Сергеевна** говорит с учениками на одном языке, очень понимающая. **Бутримова Светлана Викторовна** помогает по-



бороть страх перед сценой и является очень справедливым учителем. **Наумова Юлия Владимировна** – очень творческий человек, креативно относится к работе. **Черкасова Галина Андреевна** всегда с учениками на одной волне, организует творческую самореализацию детей. **Степанова Евгения Вячеславовна** отличается огромной любовью к детям. **Зотова Ольга Александровна** всегда рада помочь. **Лаврентьева Виктория Владимировна** заботится о здоровье и физическом развитии учеников.

Мы очень любим и уважаем наших учителей, ведь они, несмотря на сложность и трудность этой профессии, очень любят учеников и свою работу. →

Пантелеева Олеся

«Как хорошо учиться в школе»

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Каждый год 5 октября Россия отмечает День учителя. Учитель играет важную роль в жизни каждого человека, ведь именно педагог передаёт детям знания, необходимые для дальнейшей жизни человека. На протяжении всего обучения в школе человек



встречает разных наставников, и все они заслуживают благодарности за столь непростой труд. В старших классах перед нами стоит выбор будущей профессии. И в День учителя у нас в школе самоуправление и есть возможность побывать в образе педагога. Может кто-то из нас и выберет этот нелёгкий, но самоотверженный труд. В этом году старшеклассники с вол-

нением провели свои первые уроки.

Для учителей была подготовлена концертная программа, в которой приняли участие школьники. Гринева Варвара - ученица 5 класса - исполнила на синтезаторе музыкальную композицию, ученики 1 и 2 классов прочитали стиха, а старшеклассники, переодевшиеся в пиратов, исполнили



для педагогов песню. На такой весёлой ноте мы завершили праздничный концерт.

Барашкова Ксения

СТРАНИЧКА ВОЛОНТЕРА

7 сентября волонтеры Гвардейской школы откликнулись на просьбу Варвары Павловны Николаевой и скосили траву на участке. Женщине уже 95 лет, помочь ей



некому, поэтому она была очень благодарна нашим ребятам. Петров Николай покосил траву возле дома, а также тропинку к теплице.

15 сентября ученики старших классов и волонтеры (Некрасов Дмитрий, Курбанова

Лу-
синэ,
Петрова
Викто-
рия)
снова
посети-

ли Варвару Павловну Николаеву. По ее просьбе ребята скосили ещё часть территории возле дома. Также



же



учащиеся школы собрали траву, помыли ёмкость для воды. В ходе работы Варвара Павловна рассказала о своей жизни, показала теплицу и угостила ребят конфетами.



ПРАВИЛА НАДО ЗНАТЬ!

Всероссийская неделя безопасности дорожного движения в сентябре. Учащиеся активно изучали и вспоминали правила дорожного движения. Ребята 3 класса ходили на экскурсию по безопасному маршруту «Дом-школа-дома». Учащиеся 6 класса



проходили викторину «Знай, умеи, соблюдай!»

В школе появился отряд ЮИД. Ученики 5 класса стали юными помощниками инспекторов дорожной безопасности.



В центре «Точка роста» для школьников проходи-

ли тематические уроки, на которых ребята вспоминали правила безопасного движения.



Ребята принимают участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на сайте Учи.ру. Ставшее уже ежегодным онлайн-соревнование проверяет и повышает дорожную грамотность учеников 1-9 классов. Организаторами олимпиады выступают Минтранс России, ГУОБДД МВД России, Учи.ру и АНО «Национальные приоритеты» при

поддержке Министерства просвещения Российской Федерации и национального проекта «Безопасные качественные дороги».

В заданиях моделируются реальные ситуации на дороге, а участники должны найти правильное безопасное решение. Для разных возрастных категорий продуманы задания соответствующей сложности. Все участники олимпиады получают сертификаты, а победители – грамоты и дипломы. Хотя победа тут точно не главное.

МУЗЫКА ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

26 сентября обучающиеся Гвардейской школы побывали на интегрированном



мероприятии проводимом сотрудниками Дубенской библиотеки и преподавателями ДШИ «Музыка против наркотиков». Движение «Музыка против наркотиков» ставит благородные цели повлиять на выбор между здоровым образом жизни и зависимостью, изменить мировоззрение, помочь понять, что есть более высокие при-

оритеты.

Музыка и молодёжь против наркотиков, против тьмы и безнадёжности!

Они за жизнь и солнце!



Над номером работали:

Главные редакторы: Чикова Е.С., Юдина М.С.

Журналисты: Барашкова К., Пантелеева О., Зубаков Е., Воробьева А.

Корреспонденты: Герфетдинова Е., Трошина А.

Фотокорреспонденты: Сливкина В., Мясин В., Зубаков Е.

Технические редакторы: Герфетдинова Е.

Дизайнер: Курбанова Л.

Наборщики текста: Пазушкин Д., Трошина А.

RSPR 71-02922-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru